2379 a)y =x-6 Tema Hoégskoleprov: 2411 Den blir 175000 km.
Ledtrad: Algebra Ledtrad: 1
Bt‘)rj.a mizd att addera 1 AlternativD Den blir 1,75 - 10" mm.
2y till bada leden. 2412 Deinnehillert.4% )
_ P e innehaller 0,4 % magnesium.
By=3c+2 i Ledtrad:
c)y = 10 eller y= %7 2 3 AlternativC Skriv om till samma enhet. Al
ati 2413 a)5,75 10 bty
2380 a)y-8 4 Alternativ D ;l; o 107V§h |
Ledtrad: 5 AlternativC i
Berikna x. ézs(rli[l)?)gk " |
6 Alternativ A Wh =
Bray -12 — 25000 - 10° Wh =
Lf_’sl{?‘”éf : 7 AlternativC =2,5-10"- 10°Wh =
‘6/‘ oser utx Ledtrdd: =2,5-10"Wh :
. ijjﬁy Multiplicera bada leden med 12. 945:10°g
Vi byter utx mot y—6 8 AlternativC it;smnﬁ: 5.10% ¢ =
; i dd: pg = 4: 8=
i uttrycket och forenklar. Ledtrad: —45-10-10%g = =
20y-6)+y=2y-12+y= Brytut 7x. :4’5'10_58 ;
=3y-12 ’
3 9 AlternativB d)2-10"g
2381 a)r=2_-r bd=p-Kb 10 Alternativ A -2 '
i SE ativ 2414 2)2,8 10 mm = 0,028 mm 3
; Losning:
2382 a)x = 1208 11  AlternativC 2.8 107 101 = :
J -5 3
N 12 AlternativB =2,8-107-10"mm =
Ledtrdd: =2,8-10"mm
e e —— | e B
x(8+a) = . Dividera
2404 a)7k 9 GB
bada leden med (8 + a). Z; 5 Mrr]; Z)) 5 2415 Det motsvarar 800 vindkraftverk.
mg :
bx = 10 2416 12 minuter. ’
l1-a 2405 39cm 0,lm 1,5dm 17cm Ledran
25 O,ZSITI 430 mm g s
Ax= ) Ledtrdd: v
Skriv alla langderna med 2418 43 Bidan 4r 40
d* samma enhet. a) Sidan dr 40 cm. &l
2383 a)h = a+3R Ledtrad:
2406 a) 420 ¢) 600000 Los ekvationen
Bm= b)7000000  d)1800 a* =1600 ,
v+ gr ) : : i
b) Sidan &r 14,1 cm. E.!
2384 a)a =8 2407 a) 0,85 ¢) 0,170 )
b) 0,74 d)0,540 2420 Hojden &r 3,6 cm.
b)d=8 Ledtrad:
c) Tex.f=2-d 2408 a) 0,25 c) 105 Los ekvationen f 'il
5,51 I i
2385 Talen éir 12, -5 och 25. pol A7z 5— =99 :
2409 Det gar at 50 flaskor.
2410 a) T.ex. 8kgeller 80 hg }

b) T.ex. 5 hgeller 0,5 kg
¢) T.ex. 8,7 km
d)T.ex. 150 MB eller 0,15 GB
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